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What is your age?
Cross-Tab: Respondents Who Said they Own a Casper Mattress
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What is your gender?
Cross-T1ab. Respondents Who Said they Own a Casper Mattress

Male 70.5%

Female 29.5%
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What is your approximate average household income?
Cross-Tab: Respondents Who Said they Own a Casper Mattress
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$100,000-$124,999 3%
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In which region of the United States do you live?
Cross-Tab: Respondents Who Said they Own a Casper Mattress

Pacific

Mountain

West South Central
East South Central
South Atlantic
West North Central
East North Central
Middle Atlantic
New England
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What is your marital status?
Cross-T1ab. Respondents Who Said they Own a Casper Mattress

Single 38.9%

Married 61.1%
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What is your age?
Cross-Tab: Respondents Who Think They Would Buy Their Next Mattress Online
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What is your gender?
Cross-Tab: Respondents Who Think They Would Buy Their Next Mattress Online
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In what region of the United States do you live?
Cross-Tab: Respondents Who Think They Would Buy Their Next Mattress Online

Pacific

Mountain

West South
Central

East South
Central

26.1%
South Atlantic

West North
Central

East North
Central

Middle Atlantic

New England
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What is your approximate average household income?
Cross-Tab: Respondents Who Think They Would Buy Their Next Mattress Online
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What is your marital status?
Cross-Tab: Respondents Who Think They Would Buy Their Next Mattress Online
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